期待已久的畢業旅行終於到了,一大早,我就迫不及待的到學校集合,潮目的地一高雄義大世界出發。

兩個多小時的車程把我們帶到義大世界,當遊覽車轉進園區內的那一刻,同學們 忍不住發出驚嘆的讚美聲,矗立在眼前的雄偉壯觀的遊樂園,各種不同的遊樂設施, 伴隨著遊客的尖叫聲,讓我恨不得馬上下車玩得痛快。

義大世界分為大衛城、聖托里尼山城和特洛伊城三個主要城市,園中零零總總有四十多項遊樂設施,讓我們玩得不亦樂乎。在這些遊樂設施中,令我印象最深刻最喜歡的是「飛越愛情海」,它是全台最高的高速俯衝式噴水設施,那種從高處衝下來的急速快感,加上置身在水花四濺的情境令我非常難忘。另外我也對「萬聖屋」又愛又恨,這個全台最驚心動魄的主題式鬼屋,有幽暗的地獄隧道、神祕的黑森林、神出鬼沒的吸血鬼……等,讓我驚心動魄、尖叫不斷,不過好玩指數百分百。

晚上,領隊帶我們到購物廣場的頂樓坐摩天輪,在夜空中俯瞰義大世界,真的很棒,那絢麗的美景、靜謐的氛圍為義大之旅畫下了最完美的句點。

第二天早上,享用完飯店準備的營養早餐,我們就搭著遊覽車到科工館看 3D 電影—登月小尖兵,同時也參觀了館內的台灣工業史蹟展示廳,讓我對台灣的工業發展大開眼界,更對台灣工業有偉大貢獻的人物有更多的認識,收穫良多。

行程的最後一站是旗津,我們搭著渡輪到了位於高雄外海的旗津半島,我們以健 行的方式登上了位於旗後山上的旗後砲台,從砲台鳥瞰蔚藍的大海,景象美不勝收, 看著一間間由磚頭堆砌而成的砲房,腦海中彷彿出現了當時烽火連天的情景。回程 的路的上,我們逛了旗津老街,各式各樣的貝殼藝品琳瑯滿目,藝術家的創意與巧 思真令我佩服。

快樂的時光總是過的很快,兩天的畢業旅行就這樣結束了,與同學出遊過夜的經 驗真的很特別,自由自在,感覺自己成長了不少,我會將這段難忘的回憶留在心中, 謝謝老師與同學,陪我度過這段美好的時光。